

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 6 / 2023

07. 06. 2023 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: František Ryšánek, Ing. Tomáš Fojtík, Ing. Martin Kučera, Ing. Jaroslav Štůla, Bc. František Šváb, Ing. Stanislav Kovář, David Kapsia

Omluveni: Ing. Jiří Koch, Bc. Miloslav Šmída, Beáta Kalinová

Hosté: Miroslav Vychodil, strážník MP

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

1) Opravy komunikací v roce 2023. 2) Informace o projektu odlehčovacích komor kanalizace v ul. Brunclíkova. 3) Podnět k odstranění vozidla v ul. U Solných mlýnů. 4) Výstavba dětského hřiště v Holickém lese. 5) Jednání v ADM Olomouc. 6) Uzavírka ulice Holická. 7) Řešení požadavků KMČ.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

Usnesení:

Nahlášená vozidla k odtažení se řeší, došlo k zaslání výzev majitelům vozidel. V případě vozidla v ulici U Solných mlýnů nejsou splněny zákonné požadavky pro odtažení vozidla, kdy vozidlo má platnou STK, je pojízdné a netvoří překážku.

Strážníci MP pravidelně asistují u přechodu pro chodce na Návsi Svobody, kde před osmou hodinou parkují vozidla po obou stranách vozovky a děti u přechodu nejsou vidět.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Odstavená vozidla bez platné STK na komunikacích města - Vyřešené

Starší požadavky

Zápis č. 11/2022 ze dne 07. 12. 2022: Údržba zeleně - ořez stromů - Vyřešené

Zápis č. 11/2022 ze dne 07. 12. 2022: Záchovná údržba mobiliáře v Holickém lese - Vyřešené

Zápis č. 11/2022 ze dne 07. 12. 2022: Úprava parkoviště v ulici Krokova - dokončení vyznačení - Předáno

Zápis č. 1/2023 ze dne 04. 01. 2023: Doplnění výstražného dopravního značení - Vyřešené

Zápis č. 3/2023 ze dne 08. 03. 2023: Parkoviště v ul. Krokova - vodorovné dopravní značení - V realizaci

5 Projednávané záležitosti

5.1 Oprava komunikací v roce 2023

Předseda KMČ informoval o plánovaných akcích v ulici Hollarova, kde v roce 2024 bude provedena další etapa výměny parovodu za horkovod navazující na letošní akci zakončenou v ul. Technologická. Jedná se o investiční akci společnosti OLTERM & TD Olomouc a.s.. Z tohoto důvodu je doporučeno odložit opravy v této ulici.

Komise neobdržela jednoznačnou informaci o způsobu financování oprav a sestavování plánu akcí k realizaci v následujících letech. Z tohoto důvodu není možné nyní rozhodnout o zahájení větších oprav rozložených na několik let.

Předseda KMČ požádal o zpracování cenových nabídek na opravy chodníků. Na příštím jednání komise bude proveden výběr akcí k realizaci v tomto roce.

5.2 Projekt odlehčovacích komor kanalizace v ul. Brunclíkova

V současné době probíhají projektové práce na výstavbu odlehčovacích komor kanalizace v ul. Brunclíkova, kde současná kanalizace kapacitně nesplňuje požadavky. Současnou podobu projektovaného díla představují dvě podzemní komory o objemu až 500m³. Vzhledem k technologickému vybavení díla se bude jednat významný prvek v této lokalitě. V souvislosti s připravovanou rekonstrukcí ulic Sladkovského a Brunclíkova, kdy dojde k úpravě křižovatky u mlýna, je problematické umístění stavby. Předseda KMČ navrhl k projednání další možné varianty umístění díla, představující vhodnější řešení. Realizace záměru se předpokládá nejdříve v roce 2025.

5.3 Podnět k odtažení vozidla v ul. U Solných mlýnů

Předseda KMČ prověřil podnět od občanů z ulice U Solných mlýnů k odtažení nepojízdného vozidla. Bohužel, toto vozidlo nesplňuje zákonné požadavky k odtažení. Situace byla projednána i se zástupci městské policie.

5.4 Výstavba dětského hřiště v areálu Holického lesa

KMČ obdržela informaci z odboru investic MmOI o zahájení výstavby dětského hřiště v areálu Holického lesa. Termín dokončení prací je 21.7.2023.

5.5 Jednání zástupců KMČ s vedením společnosti ADM Olomouc s.r.o.

Termín jednání byl přeložen na 26.7.2023 v 15:00 hod.

5.6 Úplná uzavírka ulice Holická od 5.6.2023 do 5.12.2024

KMČ obdržela souhlasné vyjádření odboru dopravy k úplné uzavírce ulice Holická v souvislosti s realizací náhrady přejezdu na železniční rati Olomouc - Přerov. Proti původně avizovanému termínu omezení dopravy dojde k úplné uzavírce od 5.6.2023 do 5.12.2024. V souvislosti s běžící uzavírkou do srpna 2023 v ulici Šlechtitelů, kde probíhá výměna parovodu za horkovod, požádal předseda KMČ o posun zahájení omezení dopravy v ul. Holická, tak aby nebyl souběh těchto akcí. Důvodem je další omezení dopravy na stanovené objízdné trase u Horbachu a špatná průjezdnost křižovatky ul. Keplerova a Dolní novosadská. S odvoláním na stanovený harmonogram a rozsah stavebních prací na této akci byla žádost o posunutí uzavírky odborem dopravy zamítnuta.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Únik fekálií do Hamerského náhonu

KMČ žádá o kontrolu kanalizace v ul. Keplerova, kde si občané stěžují na nepravdivý únik fekálií z Přáslavické svodnice do Hamerského náhonu. Zejména v letním období, kdy je nižší průtok vody dochází v blízkosti vyústění na ul. Keplerova k zatížení lokality značným zápachem.

2 Přemístění vývěsky KMČ

V souvislosti s uzavřením místní pošty, žádá KMČ o přemístění vývěsky na chodbě před vchodem na detašované pracoviště do prostoru ulic Slunečná, na Dílkách. Konkrétní místo a způsob uchycení bude upřesněn při místním šetření s pověřeným pracovníkem MmOI.

8 Obecné informace

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 6 / 2023

Datum schválení zápisu: 04. 07. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
František Ryšánek

Zapsal/a:
František Ryšánek

Ověřil/a:
Ing. Martin Kučera